
   
COMISSÃO DE TRABALHO E SEGURANÇA SOCIAL 

 
ACTA NÚMERO 28/XIV/1.ª SL 

 
 

Aos 30 dias do mês de junho de 2020, pelas 10:15 horas, reuniu a Comissão de 

Trabalho e Segurança Social, na sala 6 do Palácio de S. Bento, na presença das 

Senhoras e dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

10:15 (I Parte) 
Audição da Senhora Presidente da Comissão Nacional de Promoção dos Direitos e 
Proteção das Crianças e Jovens (CNPDPCJ), Dra. Rosário Farmhouse, no seguimento de 
requerimentos apresentados pelo Grupo Parlamentar do PSD (conjunta com a 
Subcomissão para a Igualdade e Não Discriminação da 1.ª Comissão) 
 
11:30 (II Parte) 
Audição da Senhora Presidente Executiva do Instituto de Apoio à Criança (IAC), Dra. 
Dulce Rocha, no seguimento de requerimento apresentado pelo Grupo Parlamentar do 
PSD (acompanhada pela Dra. Matilde Sirgado, membro da Direção e Coordenadora do 
Projeto Rua) 

___________________ 

 
10:15 (I Parte) 
Audição da Senhora Presidente da Comissão Nacional de Promoção dos Direitos e 
Proteção das Crianças e Jovens (CNPDPCJ), Dra. Rosário Farmhouse, no seguimento de 
requerimentos apresentados pelo Grupo Parlamentar do PSD (conjunta com a 
Subcomissão para a Igualdade e Não Discriminação da 1.ª Comissão) 
 
A Senhora Presidente da Subcomissão para a Igualdade e Não Discriminação (SIND) 

da 1.ª Comissão, e membro da Comissão de Trabalho e Segurança Social (CTSS), 

Deputada Lina Lopes, deu início à reunião, cumprimentando as Senhoras Deputadas 

presentes na sala, e dando as boas-vindas à Senhora Presidente da Comissão 

Nacional de Promoção dos Direitos e Proteção das Crianças e Jovens (CNPDPCJ), 

Dra. Rosário Farmhouse, explicou a metodologia dos trabalhos e a grelha de tempos a 

utilizar, bem como a natureza conjunta da audição, e deu de seguida a palavra à 

Senhora Deputada Sandra Pereira (PSD) para apresentar os requerimentos do Grupo 

Parlamentar (GP) do PSD aprovados de forma unânime na CTSS e na SIND, 

respondendo a Senhora Presidente da CNPDPCJ às questões colocadas. 

 

De seguida, usaram da palavra as Senhoras Deputadas Catarina Marcelino (PS), 

Sandra Pereira (PSD), Diana Ferreira (PCP) e Joacine Katar Moreira (Não-Inscrita), 

respondendo a Senhora Presidente da CNPDPCJ ao conjunto das perguntas 

formuladas. 



   
COMISSÃO DE TRABALHO E SEGURANÇA SOCIAL 

 
ACTA NÚMERO 28/XIV/1.ª SL 

 
A audição foi gravada em suporte vídeo e áudio, constituindo a gravação parte 

integrante desta ata, pelo que se dispensa o seu desenvolvimento aprofundado nesta 

sede. 

 
11:30 (II Parte) 
Audição da Senhora Presidente Executiva do Instituto de Apoio à Criança (IAC), Dra. 
Dulce Rocha, no seguimento de requerimento apresentado pelo Grupo Parlamentar do 
PSD (acompanhada pela Dra. Matilde Sirgado, membro da Direção e Coordenadora do 
Projeto Rua) 
 
Na II Parte da reunião, o Senhor Presidente da Comissão de Trabalho e Segurança 

Social (CTSS), Deputado Pedro Roque, cumprimentou e deu as boas-vindas à Dra. 

Dulce Rocha, Presidente Executiva do Instituto de Apoio à Criança (IAC), e à Dra. 

Matilde Sirgado, membro da Direção do IAC e Coordenadora do Projeto Rua, no 

âmbito de requerimento do GP do PSD aprovado por unanimidade na CTSS, 

descrevendo a metodologia adotada e dando a palavra à Senhora Deputada Emília 

Cerqueira (PSD) para apresentação do referido requerimento, a que se seguiram as 

intervenções iniciais da Dra. Dulce Rocha e da Dra. Matilde Sirgado. 

 

Na ronda única de intervenções usaram da palavra as Senhoras Deputadas Catarina 

Marcelino (PS), Emília Cerqueira (PSD), Sandra Cunha (BE) e Diana Ferreira (PCP), 

respondendo as Senhoras Dras. Dulce Rocha e Matilde Sirgado a final e de forma 

conjunta às questões enunciadas pelos Grupos Parlamentares.  

 

A audição foi gravada em suporte vídeo e áudio, constituindo a gravação parte 

integrante desta ata, pelo que se dispensa o seu desenvolvimento aprofundado nesta 

sede. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 13:10 horas, dela se tendo 

lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 8 de julho de 2020.  
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Catarina Marcelino 
 Clara Marques Mendes 
 Cristina Sousa 
 Diana Ferreira 
 Eduardo Barroco de Melo 
 Emília Cerqueira 
 Helga Correia 
 João Paulo Pedrosa 
 Lina Lopes 
 Luís Soares 
 Marta Freitas 
 Ofélia Ramos 
 Pedro Rodrigues 
 Pedro Roque 
 Cristina Moreira 
 Eduardo Teixeira 
 Maria Germana Rocha 
 Maria Joaquina Matos 
 Rita Borges Madeira 
 Sandra Cunha 
 Sandra Pereira 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Carla Barros 
 Fernando José 
 Tiago Barbosa Ribeiro 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Inês de Sousa Real 
 Isabel Pires 
 João Pinho de Almeida 
 Marina Gonçalves 
 Nuno Sá 
 
 


